



Spoštovani,

Čas v katerem se nahajamo, je zelo zaznamoval naša življenja, kot tudi delovanje vseh športnih organizacij, športnih klubov in društev.

V tem trenutku je vsekakor najpomembneje, da upoštevamo vsa opozorila in napotke za življenje in ostanemo zdravi.

Kljub temu pa ni narobe, da že sedaj razmišljamo o naši prihodnosti, tudi tisti, ki nas bo zaznamovala z delovanjem v omenjenih športnih organizacijah. Zato se od samega začetka zavzemam, da država uvede ustrezne ukrepe tudi za športne organizacije ki smo v tej hudi krizi morali odpovedati svoje aktivnosti in projekte! S tem nismo utrpeli samo hude finančne posledice, temveč marsikoga izmed nas postavljajo v položaj, ko je resno ogroženo prihodnje delovanje nasploh.

Zato sem tudi kot prvi podpredsednik OKS-ZŠZ sooblikoval predlog ukrepov, ki smo jih v torek naslovili na slovensko Vlado. Namenjeni so seveda takojšnjemu ukrepanju tudi na področju delovanja športnih organizacij in društev, ki nas bi postavilo v enak položaj, kot gospodarstvo.

V ta namen ste tudi dobili v začetku tedna anketni vprašalnik, preko katerega smo na OKS-ZŠZ želeli pridobiti podatke o škodi, ki ste jo in jo še boste v tem času utrpeli. V kolikor tega vprašalnika še niste izpolnili, vas naprošam, da to storite! Podatke potrebujemo za podkrepitev naših zahtev!

V organiziranem ljubljanskem športu je trenutno zatišje in prav je tako! Vendar pa trdno verjamem, da bo kmalu drugače. Z odpravo tega virusa bomo vsa društva in klubi začeli s svojimi dejavnostmi.

Na Športni zvezi Ljubljane se bomo zavzeli, da bo razpis za sofinanciranje športnih programov v MOL čim prej zaključen! Pozivam vas, da k temu doprinesete tudi sami z ustrezno komunikacijo z mestno upravo, ki brez naših odgovorov postopka ne more zaključiti!

Bomo pa na MOL naslovili predlog, da vsled nastale situacije poišče način, da se dodelijo tudi tista sredstva, katerih programov ne bo mogoče izvesti v celoti zaradi nastale krize! Na ta način bi ustrezno prispevali k lažjemu preživetju v teh težkih časih!

Ostanite doma, ostanite zdravi!!

In kmalu na svidenje na naših skupnih aktivnostih!

Ljubljana, 25.3.2020

Predsednik
mag. Janez Sodržnik